fakulta Derivace funkce
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1. Zderivujte funkce:

2 6 _ Q.7
F(x) = 2x3 + 5x7 — x® [6x“ 4+ 35x° — 8x ']

1 1
f(x) = arcsinx + arctgx,x € (—1,1) [m " 1+ x2]
2 (2, L
fG) =+Vx BN 33x Vil
1 3 |
2*In2 + -
x)=2¥—cotgx + -—,x € (0, [ in2 8
fx) 9 \/— (0,m) sinx ¢ ¢
5 1
f(x) = x%arctgx [Zxarctgx +x T+ 22
f(x) = e*3* [e*3* + e*3*In3]

fx) =x2(x® —2x + 1) [x(5x3 — 6x + 2)]

fx)=xInx, x>0 [1+ Inx]
Inx — 2 1
fx) = % [2\/§1n2 x
2e*
f(x)—1+e ,x #0 [(1_7)2
x [1 — COSX — XSinx]
f(x) = T oec * € (0,2m) 1 —cosx)?
4x
2 — 1 e
fx) = iz 1 [(xz +1)2]

F(x) = sin3(3x + 5) [9sin?(3x + 5)cos (3x + 5)]

Inx T
fx)=+1+1In% x [xm-
dxarctgx?]

f(x) = arctg?x? [ 1+ x4
P
fe) =V +1 ree

Prirodovédecka fakulta Univerzity Palackého v Olomouci
17.listopadul1192/12 | 771 46 Olomouc | T: 585 634 060
www.prf.upol.cz



Ptrirodovédecka
fakulta

2. Vypoctéte derivaci funkce f{x) v bodé x,
1
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3. Vypoctéte druhé derivace
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4. Vypoététe prvni, druhou a teti derivaci funkce f(x) = vx v bodé xo=1
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5. Vypoctéte limity funkci s uzitim I’Hospitalovym pravidlem
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6. Vypocitejte parcidlni derivace podlex ay
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